

省肿瘤医院专家本周淄博义诊

在世博高新医院举行 涵盖肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业 提供综合治疗方案

10月13日至14日(本周五六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院与山东省肿瘤医院举行签约揭牌仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其

在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

目前省肿瘤医院专家团队已经来淄博,在世博高新医院举行了两次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边区县的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治

疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

本周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科、影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。



省肿瘤医院专家义诊现场。

美国男科专家签约淄博曙光医院

将不定期在淄亲诊,进一步提升全市男科疾病诊疗水平

本报讯 近日,“太极禅源VS台式泰克依·优咖男性功能提升专题学术沙龙”“淄博曙光男科医院携手美国性学委员会性治疗学家马晓年教授签约仪式”在淄博曙光医院隆重举行,美国性学委员会性治疗学家、清华大学玉泉医院首席男科专家马晓年教授,台湾知名性治疗师郗福花女士,中国太极禅源创始人、洗髓功两项世界纪录保持者叶伟先生及10多名男科博士专家出席了本次活动。

仪式现场,马晓年教授正式签约淄博曙光医院,马晓年从医四十多年,专心致力于性医学问题的研究和治疗,是大陆唯一连续3次获美国性学委员会性治疗学家资格认证的大陆医生,此次签约淄博曙光医院,将不定期在淄开展亲诊,进一步提升了淄博地区男科疾病的诊疗水平。

签约仪式结束,男性功能提升专题学术沙龙紧接开始。沙龙上,太极禅源与台式泰克依·优咖达成协议,将共同与淄博曙光

医院签约,太极禅源与台式泰克依·优咖也将正式在淄博落户,这也表示着淄博曙光在为性功能障碍患者的治疗方面提供了更多的选择。

据悉,为推广新技术,淄博曙光男科疑难病患者征集援助活动正在进行中,此次活动,面向全城征集100名男科疑难病患者,给与公益基金援助,检查、诊疗、手术最高援助金额高达5000元,减轻患者的看病负担和诊疗费用。

“双节”期间淄博市场货源充足,价格运行稳定

鸡蛋价格比节前降了一成

本报10月9日讯(记者 马玉姝) 9日,齐鲁晚报记者从淄博市物价局网站获悉,国庆、中秋双节期间,淄博市物价局监测的17种蔬菜价格,12涨5降,涨幅最大,上涨56.86%。鸡蛋价格下降明显,比节前下降10%。

“双节”期间,淄博市物价局强化措施,重点加强了粮油肉蛋菜等,特别是基本蔬菜品种以及日常消费特色食品的市场及价格动态监测、跟踪分析。

从市场价格监测情况看:市场上粮油肉蛋奶价格基本保持稳定。具体来看,10月7日与节前(9月28日)相比,小麦价格1.23元/500克,玉米价格0.83元/500克,鲁花花生油132.86元/5升,均与节前持平;猪肉价格有小幅变化,其中精瘦肉14.04元/500克,比节前涨0.43%;五花肉12.56元/500克,比节前下降0.55%。鸡蛋价格下降明显,4.05元/500克,比节前下降10.00%。

监测的17种蔬菜价格,12涨5降,其中黄瓜涨幅最大,上涨了56.86%;其次茄子上涨17.76%,其余品种价格涨幅在5%-10%左右。降幅最大的是青辣椒价格,比节前下降了13.56%。

总的来看,双节期间全市市场货源充足,居民消费理性,没有出现乱涨价、哄抬物价现象,价格运行稳定,没有发现市场价格异常波动或者倾向性、苗头性问题及不正当价格行为。

1156名市民“双节”假期捐袖献血41.8万毫升

本报10月9日讯(记者 樊伟宏 通讯员 魏巍) 9日,记者从淄博市中心血站获悉,国庆中秋假期期间,全市共有1156名市民累计无偿献血41.8万毫升,有效保障了节日期间的临床用血需求。

据血站工作人员介绍:“国庆期间,街头献血人数比以往有所增加,在献血的人群中,有

来自各行各业的普通市民,也有夫妻、父子、姐妹、情侣等一起相约献血的。10月1日当天全市有260人参与无偿献血,这天还是《献血法》实施十九周年的纪念日,许多志愿者在街头开展了宣传活动。目前淄博血液供给处于平稳状态,不过O型血相对较少,身体健康有条件的市民可以就近奉献爱心。”

淄川区昆仑镇:

942户贫困户年底将全部脱贫

本报讯 发展光伏发电,发展种植产业和旅游产业。在政府打出的一系列扶贫组合拳下,淄川区昆仑镇的贫困户们正在逐步摘掉贫困的帽子。

“稳定增收是脱贫摘帽的首要任务和根本保障,我们要抓好产业扶贫,发展特色优势产业。同时推进资产收益扶贫,增加贫困群众的资产性收入。”昆仑镇党委副书记沈俊说。

昆仑镇组织党员干部对全镇942户贫困户进行一对一结对挂包帮扶,并按照“一户

一策”的原则制定了帮扶措施,让党员干部自觉从生活上资助困难群众,并为困难家庭解决实际难题。对于马棚、上甘泉和滴水泉3个省定贫困村,还成立了由第一书记任组长的驻村工作队,实现对贫困村、贫困户结对帮扶工作的全覆盖。

“今年年底,我们将全面完成942户贫困户脱贫退出工作,实现3个省定贫困村摘帽工作,确保按期实现脱贫。”昆仑镇党委副书记沈俊说。

挂 失

王艳芳丢失会计从业资格证,号码为341203198907061545,声明作废!

名瓷世家丢失淄博财富陶瓷城仓库租赁保证金收据一张,票据号为6328156,声明作废!